AYXKHXEIX XTO KE®AAAIO 5 (TAZEINOMHXH)

1. Na ypdwyete T 60VAPTNGN TOV LAOTOLEL TOV OAYOPIOLO dVASIKNG
avalimong g petafintig key omv ta&voumuévn katd avéovca cepd,
Mota list.

2. Aiveton mopaxdtm 1 Alota L.
L:
2 5 7 12 16 19 23 30 33 37 42 49 51

Noa yphyete 610 TETPEOLO G0.¢ TOVS apPBOVS TG AMotag mov Oa cuykplBovv
KOTA TNV EKTEAECT] TOV aAyopiBuov ¢ Svadtkng avalntnong o kdbe pio amd
TIC TOPOKATO TEPIMTAOGELS:

) yio Tov opfud 1

B) Yo tov ap1Bud 37.

3. Aiveral To NapakaTw TUAKA NPOYPANKATOC O YAWOOA NpoypaupaTiopol Python nou
uhonolei Ta&ivounon subeiac avraiaync (bubble sort) oTa oToixeia TnG AioTac lista kata
@Oivouaoa osipa:

N=len(lista)
foriinrange(1, (1) . (2) ):
forjinrange(N-1, (3) ,-1):
iflistaf (4) ] 5) listafj-1]:
lista[j], listafj-1] = lista[j-1], lista[j]

>TO TMAUA NPOYPAUKATOC UNAPXOUV UNOoYpauUIoUEVa Keva Ta onoia £xouv apiBunBei. Na
YPAWETE GTO TETPADIO 0AG TOUG apiBuoug 1, 2, 3, 4 kai 5 nou avTioTolXoUV OTa KEVA TOU
napanavw TUNPATOC NPoYyPAPMAToC kai dinAa o€ KABs apiBuo auTo nou npENel va
OUMNANPWOEi WOTE va uhonolgiTal owoTd n Tagivounon.

4. Mia €Taipeia KATAoKeUNC unoAoyioTwv napayel 20 d1IapopeTIKA HOVTEAA UMOAOYIOT®V.
Na ypdweTte npoypappa o€ yYAwooa npoypappaTiopou Python To onoio va npayuyatonolei
Ta NAPAKATW:

a) Na oiaBader yia kGBe povTéAo To OVORA ToU kal To NARBOC TwV NWARCEWY Tou KaTd To
nponyoupevo £T0C. Ta oToixeia auta kataxwpilovral oTIC AioTec Ye ovopata MODELO kal
POLISEIS avTioToixa.

B) Na unoAoyilel kal va gu@avilel To oUVOAO TWV NWANCEWV OAWV TWV HOVTEAWV TNG
ETAIPEIAC YIa TO NPONYOUHEVO ETOC.

y) Na Ta&ivopei pe xpnon Tou aAyopiBuou Ta&ivopunong Tng eubeiac avralaync (puoalida-
bubble sort) Tig U0 AioTeg o€ PBivouoa ogipd wG NPOG To NARBOG TWV NWARTEWV.

0) Na déxeTal To Gvopa evoc HOVTENOU anod To NANKTPOAOYIO, va evTonilel TIC NWANCEIC TOU
Kal va eygavilel To Ovopa kal To NANB0C Twv NWANCEWY TOU. 2T CUVEXEID va EPPavilel Ta
ovOpaTa Kal TIG NWANCEIG OAWV TWV HOVTEAWV MOU Ol NWANCEIC TOUG €ival PHEYAAUTEPEG N
ioEC ano TIC NWARCEIC TOU napanavw PovTelou. H epgavion va yiveral oe al&ouoa osipa
WG NPOG TIG NWANCEIG.



5. Mia epeuvnTikn opada navenmioTnuiou kataypagel kabe pia wpa Tn Beppokpaacia o€
Mia ouykekpihEvn neploxn. AUTO CUMBaivel yia OAeC TIG WPEC TNG NUEPAc. Na ypaweTe
npoypapua o Python To onoio:

a) va dnuioupyei pia Aiota WRES n onoia va nepiExel TIC TIMEG ano 1 pexpl kai 24 (ol
WPEG TNG NHEPAG) [1,2,...24]

B) va diapalel 24 Bepuokpaciec PE TN CEIPA NMOU UNAPYXOUV Ol WPeC oTov nivaka WRES.
AnAadn npwTa Tn Beppokpacia yia TV wpa 1 PETA yia TNV wpa 2 PEXPI Kal TN
Beppokpaaia yia TNV wpa 24 kai va TIic kataxwpilel otn Aiota THERM

y) va unohoyilel kai va epeavilel Tn HEon Bepuokpacia TNG NUEPAG

0) va Ta&vopei Pe Xpnon Tou aAyopiBuou Tagivopnonc TnG e€ubeiac avrtaiayng
(puoahida- bubble sort) Tig dUo AioTeg o€ PBivousa GeIPaA WG NPOG TIC BEPHOKPATIES Kal
va TIC egavidel e auTn TN o€Ipd, ePgavidovTac yia kabe wpa To PAvula:

“Tnv wpa X ixaue Beppokpaaia Y”

€) va unoAoyilgl kal va eugavidel TIC TPEIC HEYAAUTEPEC BepPoKpaaoies KABwE eniong Kai
TIG WPEG MOU QUTEG EMITEUXONKAV.



